

bp Global Privacy Statement pentru procesul de înregistrare CIP

1. Introducere

Atunci când vă înregistrați sau vă conectați pentru prima dată pentru a utiliza site-urile și aplicațiile noastre web (denumite "Active digitale"), un membru al grupului bp ("**bp**", "**noi**", "**noi**" sau "**al nostru**") va colecta, utiliza și partaja informațiile dvs. pentru a vă oferi acces la Activul digital pe care l-ați ales.

Această notificare de confidențialitate ("**Notificare**") explică ce informații colectăm despre dvs., cum le folosim, cu cine le împărtășim și cât timp le păstrăm în legătură cu înregistrarea și conectarea dvs. la Activele digitale care utilizează platforma noastră centrală de autentificare. Atunci când vă utilizați ulterior contul într-unul dintre activele noastre digitale specifice, prezenta Notificare încetează să se aplice, aplicându-se în schimb notificarea de confidențialitate a activului digital respectiv.

2. Entitatea BP responsabilă

Entitatea locală relevantă a bp din țara în care vă aflați va fi responsabilă pentru prelucrarea informațiilor dumneavoastră personale, așa cum este descris în această Notificare, și va acționa în calitate de operator al acestor informații. Aceste entități bp responsabile sunt:

Țara	Entitate
Australia	BP Australia Pty Limited GPO Box 5222, Melbourne, VIC 3001
Germania	Aral Aktiengesellschaft, Wittener Straße 45 44789 Bochum
India	Castrol India Limited Technopolis Knowledge Park Mahakali Caves Road, Andheri (E) Mumbai - 400093
Mexic	Bp Estaciones Y Servicios Energéticos, S.A. De C.V. Avenida Santa Fe, Número 505, Piso 10, Colonia Cruz Manca, Delegación Cuajimalpa de Morelos, Cod poștal 05349, Ciudad de México
Olanda	BP Europa SE - BP Nederland d'Arcyweg 76 (Havennummer 6425) 3198 NA Europoort-Rotterdam
Polonia	BP EUROPA SE Oddział w Polsce z siedzibą w Krakowie, przy ul. Pawiej 9, KRS: 0000345546
Spania	BP Energia Espana, S.A. Unipersonal C. de Quintanadueñas, 6, 2º, Fuencarral-El Pardo, 28050, Madrid
Regatul Unit	BP Oil UK Limited Chertsey Road, Sunbury-on-Thames, Middlesex TW16 7BP

Statele Unite ale Americii	bp America Inc. 1209 Orange Street, Wilmington, Delaware, 1980
----------------------------	---

3. Informațiile pe care le colectăm

Cele mai multe informații le obținem de la dumneavoastră. În cazul în care nu primim aceste informații de la dumneavoastră, obținem informațiile dumneavoastră personale din alte surse, cum ar fi terțe părți și surse de date disponibile în mod public. De asemenea, generăm noi înșine o parte din informațiile despre dvs., de exemplu, prin crearea unui ID de autentificare.

Ca parte a înregistrării și a conectării, vă vom cere să furnizați informații personale care ne sunt necesare pentru a vă oferi acces la Activul digital ales. Puteți alege să vă înregistrați sau să vă autentificați prin conectarea contului dvs. Apple, Facebook sau Google sau vă puteți înregistra sau autentifica direct prin intermediul platformei noastre bp. Odată ce v-ați înregistrat cu succes, putem lega informațiile contului dvs. la alte Active digitale, astfel încât să puteți utiliza aceleași credențiale de cont în mai multe Active digitale. În acest context, bp va prelucra informațiile personale despre dvs. prevăzute în tabelul de mai jos.

Categoria	Detalii	Sursa
Informații de contact	<ul style="list-style-type: none"> Număr de telefon Adresa de e-mail Prenume 	Tu / API declanșat de tine
Utilizarea activelor digitale	<ul style="list-style-type: none"> Informații despre dispozitivul dvs. și despre utilizarea de către dvs. a Activelor noastre digitale sau a comunicațiilor aferente (inclusiv adresele de protocol Internet (IP) sau alți identificatori, cum ar fi tipul de browser, plug-in-uri, operatorul de telefonie mobilă, fusul orar și locația, sistemul de operare și platforma și alte informații despre dispozitiv referitoare la tehnologia de pe dispozitivele pe care le utilizați pentru a accesa Activele noastre digitale) 	Tu / Noi

Informații privind utilizarea activelor digitale

Utilizăm cookie-uri (și tehnologii similare, de exemplu, balize web, pixeli, etichete și JavaScript) pentru a colecta informații despre utilizarea de către dvs. a Activului digital. Vă puteți seta browserul pentru a refuza toate sau o parte din cookie-urile browserului sau pentru a vă alerta atunci când Activul Digital stabilește sau accesează cookie-uri. Dacă dezactivați sau refuzați modulele cookie, vă rugăm să rețineți că unele părți ale Activelor noastre digitale pot deveni inaccesibile sau nu pot funcționa corespunzător.

4. De ce colectăm informațiile dumneavoastră și cum le folosim

Utilizăm în principal informațiile dumneavoastră pentru a vă oferi acces la activele noastre digitale și la serviciile legate de aceste active digitale. Păstrăm informațiile dvs. în siguranță prin implementarea unor măsuri de securitate adecvate, așa cum prevăd legile aplicabile privind protecția datelor.

Temeiul juridic

În cazul în care legislația aplicabilă o impune, ne asigurăm că avem un temei legal pentru a utiliza informațiile dvs. personale în scopurile descrise în prezenta notificare. În conformitate cu GDPR din Regatul Unit și UE, ne vom baza pe articolul 6, bazele legitime enumerate mai jos. De asemenea, ne vom baza pe unul sau mai multe dintre aceste temeiuri legale atunci când acestea sunt disponibile în alte țări.

- **Executarea contractului pe care îl avem cu dumneavoastră** pentru furnizarea serviciilor noastre legate de Activul digital. Termenii și condițiile Activului digital ales de dvs. vor governa acest contract;
- **Interesele noastre legitime** de a utiliza informațiile dvs. personale atunci când este necesar pentru interesele noastre legitime (sau ale unei terțe părți), iar aceste interese nu prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertăților dvs. fundamentale. Acest lucru înseamnă că vom utiliza informațiile dvs. numai în scopul unui interes legitim atunci când nu există un impact injust asupra dvs.;
- **Obligațiile noastre legale** folosim, de asemenea, informațiile dvs. personale atunci când este necesar să respectăm legea; și
- **Consimțământul dumneavoastră**, dacă sunteți de acord cu prelucrarea informațiilor dumneavoastră personale în anumite cazuri. Vă puteți retrage consimțământul în orice moment, așa cum se prevede mai jos în secțiunea 8.1 (*Drepturile privind protecția datelor*).

Tabelul de mai jos prezintă mai detaliat motivele pentru care colectăm și modul în care utilizăm informațiile dumneavoastră și bazele noastre legale în conformitate cu legile aplicabile privind protecția datelor.

Scop / activitate	Informații pe care le folosim	Temeiul juridic pentru prelucrare
Gestionarea clienților - pentru a administra și îmbunătăți activitatea noastră (inclusiv serviciile și produsele noastre). Aceasta include: <ul style="list-style-type: none">• procesul de înregistrare și autentificare a utilizatorilor;• gestionarea și administrarea clienților și a afacerii noastre; sau• pentru a ne îmbunătăți și dezvolta activitatea (inclusiv prin antrenarea sistemelor de inteligență artificială).	<ul style="list-style-type: none">• Informații de contact• Informații privind utilizarea activelor digitale	Interese legitime (pentru a gestiona și a vă furniza servicii și pentru a îmbunătăți serviciile activelor noastre digitale) Obligațiile legale

<p>Întreținerea și gestionarea activului digital. Aceasta include:</p> <ul style="list-style-type: none"> • revizuirea și îmbunătățirea continuă a informațiilor furnizate pe activele noastre digitale pentru a ne asigura că acestea sunt ușor de utilizat și pentru a preveni orice potențiale întreruperi sau atacuri cibernetice; • pentru a efectua depanarea/analiză, necesară pentru a detecta coduri malițioase/actori de amenințări și pentru a înțelege modul în care acestea pot afecta dispozitivul dvs.; sau • monitorizarea și analiza statistică a atacurilor cibernetice actuale asupra dispozitivelor și sistemelor și pentru adaptarea continuă a soluțiilor de securizare a dispozitivelor și sistemelor împotriva atacurilor cibernetice actuale. <p>De asemenea, în acest scop, anonimizăm sau deidentificăm informațiile dumneavoastră personale. Vă rugăm să consultați secțiunea 7 (<i>Păstrarea informațiilor dvs.</i>) pentru detalii despre modul în care anonimizăm informațiile dvs. În măsura în care prelucrăm informații dezidentificate, vom păstra și utiliza informațiile în formă dezidentificată și nu vom încerca să reidentificăm informațiile, cu excepția cazului în care acest lucru este permis de legea aplicabilă.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Informații de contact • Informații privind utilizarea activelor digitale 	<p>Interesele legitime (menținerea și gestionarea serviciilor de tehnologie a informației, securitatea rețelei și a datelor și prevenirea fraudei)</p>
--	---	---

<p>Pentru a colecta informații despre utilizarea de către dvs. a Digital Asset (inclusiv informații despre dispozitivul dvs. și despre utilizarea serviciilor noastre prin intermediul cookie-urilor și al altor tehnologii similare).</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Informații despre cont • Informații privind utilizarea activelor digitale 	<p>Interese legitime (asigurarea funcționalității necesare a activului nostru digital)</p> <p>Consimțământul numai atunci când este necesar în conformitate cu legile aplicabile privind protecția datelor, de exemplu, pentru informațiile obținute prin intermediul cookie-urilor neesențiale și al tehnologiilor similare - puteți retrage acest consimțământ în orice moment în preferințele dumneavoastră privind cookie-urile</p>
<p>scopuri analitice, statistice și de cunoaștere. Dacă este cazul, adresa dvs. de e-mail va fi partajată cu activul digital pe care îl accesați și va fi supusă avizului de confidențialitate specific al activului digital respectiv, care poate include aceste scopuri.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Informații de contact • Informații privind utilizarea activelor digitale 	<p>Interese legitime (îmbunătățirea și consolidarea modelului nostru de afaceri și a serviciilor, pentru a înțelege mai bine clienții noștri)</p>
<p>Aspecte juridice și de reglementare. Aceasta include:</p> <ul style="list-style-type: none"> • să respecte și să evalueze conformitatea cu legile, normele și reglementările aplicabile, precum și cu politicile și procedurile interne; • pentru a preveni și a detecta fraudă sau alte activități infracționale sau comportament necorespunzător; sau • pentru stabilirea și gestionarea creanțelor legale. 	<ul style="list-style-type: none"> • Informații de contact • Informații privind utilizarea activelor digitale 	<p>Obligații legale (în cazul în care activitatea de prelucrare este impusă de lege sau de regulament sau pentru a respecta obligațiile noastre legale)</p> <p>Interese legitime (pentru a ne proteja împotriva utilizării necorespunzătoare sau a abuzului de activele noastre digitale și pentru a ne exercita drepturile legale)</p>
<p>Sprijin pentru afaceri. Aceasta include:</p> <ul style="list-style-type: none"> • primirea de servicii de la furnizori de servicii terți, de exemplu, servicii de consultanță, bancare, juridice, de asigurări și de contabilitate pentru restructurarea activității noastre, inclusiv în contextul vânzărilor, transferurilor, fuziunilor și achizițiilor (și al negocierilor aferente). 	<ul style="list-style-type: none"> • Informații de contact • Informații privind utilizarea activelor digitale 	<p>Interesele legitime (susținerea sau restructurarea activității noastre)</p>

5. Informații pe care le împărtășim

Pentru a vă oferi acces la Activele digitale, este posibil să împărtășim informațiile dvs. cu entități bp și cu terți destinatari, cum ar fi furnizori de servicii externe, companii de social media și organisme legale sau de reglementare. Avem contracte în vigoare cu aceste terțe părți care reglementează utilizarea informațiilor dumneavoastră. Orice furnizor de servicii pe care îl desemnăm este obligat să respecte legile privind confidențialitatea și măsurile de securitate contractuale.

Mai multe detalii despre informațiile pe care le împărtășim cu furnizorii de servicii și cu terții sunt prezentate în tabelul de mai jos.

Furnizor de servicii / terță parte	Scop	Informații împărtășite
<ul style="list-style-type: none">Alte entități bp <p>Este posibil să împărtășim informațiile dumneavoastră cu alte entități bp sau companii pe care le vom achiziționa în viitor, după ce acestea vor deveni parte a grupului bp, în măsura în care o astfel de partajare de informații este necesară pentru a administra și gestiona Activele Digitale.</p>	<ul style="list-style-type: none">Administrarea contului, de exemplu, împărtășim informațiile dvs. cu alte entități bp ca parte a operațiunilor noastre de afaceri, inclusiv cu compania noastră mamă bp plc, cu sediul în Marea Britanie.Gestionarea datelor și a înregistrărilor	<ul style="list-style-type: none">Informații de contactInformații privind utilizarea activelor digitale
<ul style="list-style-type: none">Furnizori terți de servicii <p>În cazul în care decideți să vă înregistrați/logalizați prin intermediul rețelelor sociale, datele dvs. vor fi partajate cu serviciul de "autentificare unică" selectat (de exemplu, Meta, Google sau Apple). Împărtășim datele dvs. personale cu furnizorii noștri de servicii IT Microsoft, AWS, Salesforce și Google Cloud. De asemenea, folosim Twilio ca furnizor de servicii OTP.</p>	<ul style="list-style-type: none">Sisteme IT și asistență	<ul style="list-style-type: none">Informații de contactInformații privind utilizarea activelor digitale
<ul style="list-style-type: none">Consilieri profesioniști, cum ar fi avocații și contabilii	<ul style="list-style-type: none">Consultanță juridică și contabilăConsiliere din partea altor consilieri profesioniști, de exemplu, împărtășim informațiile dvs. personale cu terțe părți (și cu consilierii acestora) cărora am putea alege să vindem, să	<ul style="list-style-type: none">Informații de contactInformații privind utilizarea activelor digitale

	transferăm sau să fuzionăm părți din activitatea noastră sau din activele noastre	
<ul style="list-style-type: none"> • Autoritățile de reglementare • Instanțe • Alte autorități publice <p>Aceste autorități pot fi situate în afara țării dumneavoastră. În aceste cazuri, autoritatea legală sau de reglementare va fi considerată a fi un controlor de date (care nu acționează la instrucțiunile noastre) și va fi responsabilă în primul rând pentru a decide modul în care informațiile dvs. sunt păstrate și utilizate după ce sunt împărtășite de noi.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Reglementare și conformitate, de exemplu, dezvăluim informațiile dvs. în conformitate cu legile aplicabile • Impozit • Conducerea plângerilor sau a cererilor legale, de exemplu, dezvăluim informațiile dvs. atunci când considerăm că dezvăluirea este necesară pentru a ne proteja drepturile sau pentru a ne conforma cu o procedură judiciară, un ordin judecătoresc, o solicitare din partea unei autorități de reglementare sau orice alt proces legal transmis către bp 	<ul style="list-style-type: none"> • Informații de contact • Informații privind utilizarea activelor digitale

6. Transferuri internaționale

Ne menținem platforma de autentificare în UE. Cu toate acestea, în calitate de companie internațională, este posibil să transferăm informațiile dvs. personale către alte entități bp, în special către entități bp din India, în scopuri de asistență IT, sau din Regatul Unit și SUA, unde avem operațiuni centrale. În acest caz, ne asigurăm că țara importatoare oferă un nivel adecvat de conformitate în materie de protecție a datelor (cum ar fi Regatul Unit atunci când trimitem date cu caracter personal din țările membre ale SEE) sau ne vom baza pe cadrul nostru global de conformitate care include măsuri adecvate de transfer de date și garanții pentru a ne asigura că protejăm informațiile dvs. personale în conformitate cu legile aplicabile privind protecția datelor.

În ceea ce privește transferurile intragrup din SEE sau din Regatul Unit, ne bazăm pe clauzele contractuale standard aprobate de Comisia Europeană și adoptate prin Decizia 2021/914 și, respectiv, pe IDTA din Regatul Unit, fiecare dintre acestea putând fi modificată sau actualizată din când în când. În cazul în care transferăm informații cu caracter personal către o terță parte din afara grupului bp, ne asigurăm că există măsuri adecvate pentru a oferi un nivel adecvat de protecție a informațiilor dvs. personale. Ca și mai sus, acest lucru include utilizarea clauzelor contractuale standard aprobate de Comisia Europeană și adoptate prin Decizia 2021/914 și a IDTA din Marea Britanie, atunci când este necesar în conformitate cu legile aplicabile.

Puteți solicita informații suplimentare despre transferurile noastre internaționale și despre garanțiile contractuale pe care le implementăm folosind datele de contact de mai jos.

7. Păstrarea informațiilor dumneavoastră

Perioada de timp în care vom păstra informațiile dvs. personale va varia în funcție de scopul pentru care le folosim. Va trebui să păstrăm informațiile atât timp cât este necesar pentru fiecare scop, în conformitate cu politicile și nevoile noastre de afaceri. Aceste nevoi pot varia de la o țară la alta. În contextul înregistrării și al conectării, vom păstra informațiile necesare pentru a vă autentifica atât timp cât vă mențineți un cont la noi.

Vom păstra informațiile dvs. doar pentru perioade mai lungi, dacă este necesar pentru a ne îndeplini obligațiile legale sau de reglementare, înainte de a le anonimiza sau de a le șterge. Anonimizarea informațiilor cu caracter personal înseamnă să ne asigurăm că datele nu vă mai pot fi identificate personal. Facem acest lucru fie prin agregarea datelor (de exemplu, pentru a face o constatare despre un grup de persoane, spre deosebire de o anumită persoană), fie prin eliminarea oricărui identificator personal (de exemplu, informații de contact), astfel încât să putem utiliza în continuare datele pentru a identifica tendințe și modele, dar să nu putem face legătura între aceste date și dumneavoastră.

Dacă alegeți să vă dezabonați de la un serviciu, este posibil să păstrăm o "listă de suprimare" care să conțină informațiile dvs. de contact, astfel încât să știm că v-ați dezabonat și să ne asigurăm că nu veți mai fi contactat din nou. În cazul în care păstrăm informațiile dvs. personale pe o listă de suprimare, nu le vom folosi în niciun alt scop.

8. Drepturile dumneavoastră

Unele sau toate drepturile prezentate mai jos vi se vor aplica în funcție de locul în care vă aflați. De exemplu, dacă vă aflați în SEE sau în Regatul Unit, beneficiați de toate drepturile prezentate mai jos, iar dacă vă aflați în Australia, aveți dreptul de a accesa și de a corecta informațiile dvs. personale.

8.1 Drepturile privind protecția datelor

- **Accesul la informațiile dumneavoastră personale.** Dacă este cazul, aveți dreptul de a primi o copie a informațiilor personale pe care le deținem despre dumneavoastră.
- **Corectarea informațiilor personale pe care le deținem despre dumneavoastră.** Ne puteți solicita să corectăm orice date incomplete sau inexacte pe care le deținem despre dumneavoastră, deși este posibil să fie nevoie să verificăm exactitatea noilor date pe care ni le furnizați. Este important ca informațiile cu caracter personal pe care le deținem despre dvs. să fie exacte și actuale. Vă rugăm să ne contactați folosind datele de contact de mai jos pentru a ne actualiza în cazul în care apar modificări ale informațiilor dvs. personale.
- **Ștergerea informațiilor dvs. personale.** Ne puteți solicita să ștergem sau să eliminăm informațiile personale atunci când nu există niciun motiv imperativ pentru care să continuăm să le prelucrăm. De asemenea, aveți dreptul de a ne solicita să ștergem sau să eliminăm informațiile dvs. personale în cazul în care v-ați exercitat cu succes dreptul de a vă opune prelucrării (a se vedea mai jos), în cazul în care am prelucrat informațiile dvs. în mod ilegal sau în cazul în care suntem obligați să ștergem informațiile dvs. personale pentru a ne respecta obligațiile legale.
- **Restricționarea prelucrării informațiilor dvs. personale.** Puteți solicita suspendarea prelucrării informațiilor dvs. personale în următoarele scenarii:
 - Dacă doriți ca noi să stabilim acuratețea datelor;
 - În cazul în care utilizarea datelor de către noi este ilegală, dar nu doriți să le ștergem;

- În cazul în care aveți nevoie să păstrăm datele chiar dacă nu mai avem nevoie de ele, deoarece aveți nevoie de ele pentru a stabili, exercita sau apăra pretenții legale; sau
 - Ați obiectat la utilizarea de către noi a informațiilor dvs., dar trebuie să verificăm dacă avem motive legitime imperative pentru a continua să le prelucrăm.
- **Transferul anumitor informații personale către dumneavoastră sau către o terță parte.** În cazul în care se aplică acest drept, vă vom furniza dumneavoastră sau unei terțe părți pe care ați ales-o, informațiile dumneavoastră personale într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit și care poate fi citit automat. Vă rugăm să rețineți că acest drept se aplică numai în cazul informațiilor pe care ni le-ați furnizat și pe care le prelucrăm pe baza consimțământului sau atunci când este necesar pentru a executa un contract cu dumneavoastră.
 - **Retragerea consimțământului în cazul în care ne bazăm pe consimțământ pentru a vă prelucra informațiile personale.** Retragerea nu va afecta legalitatea oricărei prelucrări efectuate înainte de retragerea consimțământului dumneavoastră. Dacă vă retrageți consimțământul, este posibil să nu vă putem furniza anumite produse sau servicii. Vă vom informa dacă acesta este cazul în momentul în care vă retrageți consimțământul. În cazul în care solicităm consimțământul, acesta poate fi retras prin intermediul unui instrument digital de gestionare a consimțământului sau prin trimiterea unui e-mail la datele de contact prezentate mai jos.

8.2 Dreptul de opoziție

În cazul în care prelucrăm informațiile dumneavoastră cu caracter personal pe baza unor interese legitime, aveți dreptul de a vă opune în orice moment unei astfel de prelucrări, inclusiv crearea de profiluri din motive legate de situația dumneavoastră particulară.

În cazul în care vă exercitați dreptul de opoziție, vom înceta să vă mai prelucrăm informațiile cu caracter personal în contextul respectiv. Cu toate acestea, în unele cazuri, putem demonstra că avem motive legitime și convingătoare pentru a continua să prelucrăm informațiile dvs. personale și, în acest caz, vă vom informa.

8.3 Dreptul de a depune o plângere la autoritatea dumneavoastră de supraveghere

Ne angajăm să colaborăm cu dvs. pentru a obține o soluționare corectă a oricărei plângeri cu privire la utilizarea de către noi a informațiilor dvs. Dacă aveți orice preocupare sau doriți să depuneți o plângere la echipele noastre de confidențialitate (inclusiv la responsabilii cu protecția datelor relevante), vă rugăm să utilizați detaliile furnizate în secțiunea 9.

Este posibil să aveți dreptul de a depune o plângere la o autoritate de supraveghere competentă. În special:

- dacă vă aflați în Australia, pentru detalii privind modul de depunere a unei plângeri, vă rugăm să consultați site-ul web al Biroului Comisarului australian pentru informații, care reglementează și supraveghează utilizarea informațiilor personale în Australia.
- dacă vă aflați în Regatul Unit, puteți depune o plângere la Biroul Comisarului pentru Informații, care reglementează și supraveghează utilizarea datelor cu caracter personal în Regatul Unit, prin intermediul liniei de asistență telefonică la numărul 0303 123 1113. Detaliile biroului Comisarului pentru informații din Regatul Unit sunt disponibile la www.ico.org.uk.

- dacă vă aflați în Spania, puteți depune o plângere la Agencia Española de Protección de Datos ("AEPD") C/Jorge Juan, 6 28001 Madrid, Spania Tel +34 900 293 183/ +34 900 293 621, www.aepd.es.
- dacă vă aflați în Polonia, puteți depune o plângere la președintele Oficiului pentru protecția datelor cu caracter personal ("Oficiul pentru protecția datelor cu caracter personal") ul. Stawki 2 00-193 Varșovia, <https://uodo.gov.pl/>.
- dacă vă aflați în Germania, puteți depune o plângere la oricare dintre autoritățile de protecție a datelor din landurile federale (*Bundesländer*), ale căror date de contact le puteți găsi la <https://www.bfdi.bund.de/EN/Service/Anschriften/Laender/Laender-node.html>.
- Dacă vă aflați în Mexic, vă rugăm să consultați Biroul Institutului Național pentru Transparență, Acces la Informații și Protecție a Datelor cu Caracter Personal ("INAI") la adresa home.inai.org.mx, pentru a afla cum puteți depune o plângere.

Dacă vă aflați într-o altă țară și nu sunteți sigur care este autoritatea la care puteți depune o plângere, vă rugăm să ne contactați folosind detaliile de mai jos.

Vă rugăm să fiți conștienți de faptul că toate drepturile enumerate mai sus nu sunt absolute și că există situații în care acestea nu pot fi exercitate sau nu sunt relevante.

9. Contactați-ne

Dacă aveți întrebări și nemulțumiri cu privire la această Notificare, la practicile noastre de confidențialitate sau la drepturile dumneavoastră privind protecția datelor, vă rugăm să ne contactați (inclusiv responsabilii cu protecția datelor, dacă este cazul) la privacy3@bp.com.

Atunci când ne contactați, vă rugăm să ne indicați în ce țară și/sau stat locuiți. Atunci când vă exercitați drepturile, dacă nu vă putem confirma cu ușurință identitatea sau dacă apelați la o terță parte pentru a vă exercita drepturile descrise în prezenta notificare.

10. Site-urile web ale unor terțe părți cu care ne legăm

Activele noastre digitale pot conține linkuri către site-uri web externe, servicii sau conținuturi furnizate de terți, care nu se află sub controlul nostru și care nu sunt acoperite de această notificare. Interacțiunea cu acest conținut extern poate permite terților să colecteze sau să partajeze informații despre dumneavoastră. Practicile de informare ale acestor terți, inclusiv platformele de socializare care vă permit să vă înregistrați sau să vă conectați la Activele noastre digitale, sunt guvernate de propriile lor notificări de confidențialitate. Vă încurajăm să citiți aceste notificări de confidențialitate ale părților terțe, pentru a înțelege mai bine practicile lor de confidențialitate.

11. Modificări la Notificarea noastră privind confidențialitatea

Prezentul aviz a fost actualizat ultima dată în februarie 2024. Îl vom actualiza din nou atunci când va fi necesar pentru a reflecta modificările legislative și ale practicilor noastre. În cazul în care efectuăm o modificare substanțială a Notificării, veți primi o notificare corespunzătoare prin e-mail, în conformitate cu cerințele legale.

Vă încurajăm să revizuiți periodic această Notificare pentru a rămâne informat cu privire la colectarea, prelucrarea și partajarea informațiilor dumneavoastră personale.